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Sanader je pao. Leţi na podu. Na zemlji. Nje-

gova lješina, napuhana kao balon, već zauda-

ra. 

Uţasno smrdi. 

Trube odzvanjaju na sve strane. Razvlači se 

harmonika. Na Zrinjevcu, na Markovu trgu 

igra se kolo. Sve sami njegovi reprezentativci. 

Ljudi nigdje. 

Morao bih likovati. Među prvima sam uočio 

njegove nastranosti: financijske, političke, na-

cionalne. Protiv njega sam prije više od pet go-

dina podnio nekoliko kaznenih prijava. Naţa-

lost Mladen Bajić mu se divio. 

Sada mu ne silazi osmijeh s lica. 

Neadertalci su nosili cvijeće na grobove svojih 

pokojnika. Bilo je to prije tisuća i tisuća godi-

na. HDZ, očito, potječe iz doba kad Neander-

talci još nisu postojali na zenmlji. 

Zato: nastavimo borbu za brata čovjeka i nje-

govo dostojanstvo. Posebno za hrvatskog čovje-

ka. Odnesimo Neandertalcu vijenac na grob. 

 

t.d. 

SANADEROVA LJEŠINASANADEROVA LJEŠINA  

SADRŢAJSADRŢAJ  
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Josip Papković, Zagreb 

 

Tijekom rasprava o povjere-

nju Vladi u kojima Sanader 

nije sudjelovao izjavivši 

predhodno da ne će „rušiti 

sustav kojeg je on stvori-

o“ ispričao se neodgodivim 

obvezama i odputovao.  

Mnogi su odahnuli, Vlada 

posebno, i nastavili neome-

tano ispovijedati vlastitu 

čestitost pretvarajući Sana-

dera u svemoćnog odkupite-

lja koji preuzima i njihove grijehe na sebe. Po-

litički ţivot se vratio u kolotečinu: „…….vi ra-

dite, ništa ne pitajte, mi se brinemo za vas. 

Strpite se, kad dođe Europa bit će kruha i za 

vas.“  

Tada, iznenada, tijekom zasjedanja dolazi Ivo 

u sabornicu neometan od sluţbi, sazove konfe-

renciju za tisak i dade izjave koje uznemiri-

še svekoliku vlast, izvršnu, zakonodavnu 

i sudsku. 

 

Sanader izjavljuje:  

a) da traţi da Sabor osnuje iztraţno povje-

renstvo o ulozi Jadranke Kosor i Vladimi-

ra Šeksa u slučaju nagovaranja Polanče-

ca na laţno svjedočenje i njihova obeća-

nja da će mu, uz pomoć Turudića smanjiti 

kaznu. Za podlogu ovom zahtjevu iznosi navo-

de Damira Polančeca da mu je Šeks, podpred-

sjednik Sabora i HDZa, ponudio blaţu kaznu 

ako u svom izkazu tereti  Sanadera. 

b) da Kosor i Šeks stalno krše i zakon i Us-

tav; da je g-đa Kosor njega pretvorila u pred-

met politički montiranog kaznenog progona. 

c) da je on dobio izbore 2007. i da je ovaj man-

dat osvojio s ljudima koji su s njim pobijedili 

na određenom političkom programu, a ljudi 

im nisu dali mandat za političke progone neis-

tomišljenika. 

Ţurno se odazvala Udruga hrvatskih sudaca 

priopćenjem u kojem među inim stoji 

„Optuţivati bez dokaza  i bez imalo srama 

kolegu Ivana Turudića da je predsjedava-

jući sudskim vijećem i sudjelujući u dono-

šenju odluke to činio po diktatu politike 

predstavlja do sada jedan od najgrubljih 

napada na ustavni poloţaj suca i sudbene 

vlasti“.  Udruga još i zahtijeva reakciju svih 

triju grana vlasti zbog zaštite digniteta sud-

stva , interesa građana koji….. 

Ne mogu ne upitati Udrugu zašto se nije ogla-

sila kad je predsjednica Vlade u sabornici 

tijekom rasprave o Sporazumu o arbitraži 

imenovala g. Grubišića kao onog  koji osu-

đene ratne zločince proglašava herojima.  

Samo zato što se njegovo iskazano  mišljenje 

razlikovalo od njenog. 

Ili kad je ista gospođa na istom mjestu odbila i 

samu pomisao o referendumu građana o istom 

pitanju imenujući sebe ovlaštenom odlučiti ne 

samo o njihovoj imovini nego i o drţavnoj imo-

vini, izjavivši da je ona odabrana da odlu-

čuje, a ne oni. Od tada pa nadalje postalo je 

očitim da su ugroţeni i nacionalni i pojedi-

načni interesi svih građana RH . Udruga o 

tome šuti. Ustav šuti. 

Ili kad je trgujući na očigled svih Sabor 

zakonom zabranio hrvatskim građanima 

glasovati izvan diplomatskih predstavniš-

tava te im time onemogućio ustavna pra-

SANADEROVA PRIJAVA I SUDCISANADEROVA PRIJAVA I SUDCI   
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va čak i u zemljama u kojima je to izrijekom 

zabranjeno. Udruga o tome šuti. Ustav šuti. 

Kad su nedavno Vlada RH i Predasjednik 

Sabora RH ovdje u Zagrebu svečano doče-

kivali Gianfranca Finija, osobu koja je 

tijekom Domovinskog rata dogovarala za-

jedno s agresorom modalitete podjele Hr-

vatske između agresora i novih-starih na-

ci-fašista, a isticao se i kasnije niječući 

hrvatskoj pravo na more i kopno u Istri. 

Udruga je šutjela. MVP se nije oglasilo ni sim-

bolično. MUP i DORH također, kao da nikome 

nije stalo ni ispitati putove kojim u Hrvatsku 

drţavu prodiru nove iredentističke organizaci-

je. Ni tada ni naknadno niste poduzeli ni-

šta ni nakon apela mnogih kao ni onoga 

Udruge Dr. Ante Ciliga iz Pule.  

Što sada činite gospodo iz Udruge sudaca? 

Prozivate Sanadera zbog „nategnute uvrede g. 

Turudića“, a ne prozivate ga što je za so-

bom ostavio stranku u stanju da se s nje-

nim zastupnicima moţe upravljati 

„stranačkom stegom“ moćnim koruptiv-

nim aparatom koji je jeftin, a donosi vrlo 

veliki profit.  

I na kraju, poţeljno je da, pogotovu suci bu-

du nezavisni. Oni to uglavnom i jesu. Ustav 

im daje takav poloţaj, da budu nezavisni, ali 

ih Ustav ne čini ne zavisnim što vi jamačno 

i znate, a mi/ja smo to viđali i viđamo počesto, 

pa zašto se onda farizejski zgraţate kad netko 

posumnja u nezavisnost bilo koga pa i suca. Ni 

sudci nisu sveci. Pa i Papa kad proglasi 

nekog svetim, on samo dozvoljava da ga se 

takvim smatra, a ne zabranjuje drugačije 

mišljenje. 

Mnoga su pitanja ovim otvorena, no mora 

se jedanput i završiti pa to i činim. Biti ću 

vrlo zahvalan svim kritičarima gore izre-

čenog. Do tada budite pozdravljeni! 

JESENJESEN  
Salih Alić 

 

Oprla se jesen o moja ramena Oprla se jesen o moja ramena   

tuţna, ko ruţna ţena bez muţa. tuţna, ko ruţna ţena bez muţa.   

Ogrtač joj siv Ogrtač joj siv ——  magličasta pjena magličasta pjena ——    

okitio zadnji svjeţanj bielih ruţa.okitio zadnji svjeţanj bielih ruţa.  

  

U kosama vjetrovi pričaju joj pričeU kosama vjetrovi pričaju joj priče  

o  zrelome ljetu, što zađe za šumuo  zrelome ljetu, što zađe za šumu  

i o ognju sunca što stoljeća mičei o ognju sunca što stoljeća miče  

i što ljubi orošena jutra po drumu.i što ljubi orošena jutra po drumu.  

  

Ja joj rekoh: ”0, ti, vjerenice stara, Ja joj rekoh: ”0, ti, vjerenice stara,   

prsten sam s ruke, onaj od rubina, prsten sam s ruke, onaj od rubina,   

poklonio suncu, vrata što otvara poklonio suncu, vrata što otvara   

jutru, i diţe me put zvjezdanih dubina!”jutru, i diţe me put zvjezdanih dubina!”  

  

A jesen, ko ukleta djevojka u dvoru, A jesen, ko ukleta djevojka u dvoru,   

stišće me sve jače, maglom prekrivena stišće me sve jače, maglom prekrivena   

i dršće ko zvuci mjeseca pred zoru i dršće ko zvuci mjeseca pred zoru   

tuţna, ko ruţna ostarjela ţena.tuţna, ko ruţna ostarjela ţena.  
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Dopušteno je govoriti o premijerkinom Dopušteno je govoriti o premijerkinom 

stanu, ali smije li se raspravljati o stanu, ali smije li se raspravljati o   

nekretninama velikih oglašivača i nekretninama velikih oglašivača i   

medijskih moćnika?medijskih moćnika?  

Marija Kuharić, Zagreb 

 

Sporne imovinske informacije 

Ima li javnost u RH pravo znati za sporne imo-

vinske informacije vlasnika Digitela, direktora 

Hrvatskog Telekoma ili za bespravnu gradnju 

kolumnista Jutarnjeg lista?  

Smiju li "neovisni" mediji pisati o načinu stje-

canja nekretnina i druge imovine Vladimira 

Smoleca, Ivice Mudrinića i Davora Butko-

vića ili će samo igrokaz s premijerkinim sta-

nom biti strukovno honoriran?  

Sve to i više od ovoga tema je istraţivanja 

koje radim prema narudţbi jednog među-

narodnog instituta koji donosi ocjene o stup-

nju medijskih sloboda u nekoj zemlji na teme-

lju insiderskih informacija. Anketno indeksira-

nje provodi se kompariranjem objavljenih i ne-

objavljenih tema: dakle ako u određenoj zemlji 

mediji smiju pisati o sporno stečenoj imovini 

duţnosnika, ali ne i o akterima oglašivačkog ili 

korporativnog kapitala - to prema kriterijima 

ove agencije nekoj zemlji donosi nizak rejting. 

Dakle, Hrvatsku svrstava među zemlje u koji-

ma medije ne kontrolira Vlada nego korpora-

cijski, odnosno s njim povezan oglašivački ka-

pital. Aktivno sudjelovanje u anketi, znači sa-

mim tim demonstraciju - da li Corporate Cen-

sorship (cenzura korporacija), formulirana 

kroz stav da mediji ne grizu ruku koja ih hrani 

("Many studies have shown that magazines 

don’t bite the hands that feed them" - što je 

polazište za istraţivanja Foundation for Media 

Education), najrealnija slika odnosa medija, 

cenzure i demokracije u RH. 

Za potrebe ove ankete izabrane su neugodne 

imovinske činjenice o najmoćnijim ljudi-

ma korporacijskog, odnosno medijskog 

kapitala u RH. Anketi su u dva slučaja pret-

hodili upiti direktoru Digitela Vladimiru Smo-

lecu, odnosno direktoru T-HT-a Ivici Mudrini-

ću. Ostali su bez odgovora. U trećem slučaju 

- bespravnoj vili Davora Butkovića - čeka se na 

odgovor pročelnika ZG ureda za graditeljstvo 

Davora Jelavića.  

U anketi moţete sudjelovati na dva načina: 

Odgovorom na postavljena pitanja ili objavom 

istinitih informacija i dokumenata o spomenu-

tim osobama. Svi podaci pribavljeni su legal-

nim putem te, budući se radi o podacima iz 

javno dostupnih izvora, nema ograničenja u 

smislu njihove legalne publikacije.  

 

Vladimir Smolec 

U slučaju Vladimira Smoleca vlasnika Digitela 

radi se o spornom načinu stjecanja nekretnine 

na zagrebačkoj adresi Zelengaj 57, što je u 

naravi vila s voćnjakom na površini od 

10.174 metra četvorna. Prema podacima iz 

vlasničkog lista, Vladimir Smolec najprije je 

lišio poslovne sposobnosti gruntovnog vlasnika 

Borisa Smoleca, zatim s istim sklopio ugovor o 

doţivotnom uzdrţavanju, a potom se suočio i 

sa sudskim postupkom kojim su Kosjenka i 

Boris Smolec traţili poništenje darovnog 

ugovora. 

Pitanje glasi:  

Ima li javnost pravo znati i za ovakve transak-

cije vlasnika agencija Digitel, koja je među os-

talim, i obojici predsjedničkih kandidata na 

prošlim izborima Ivi Josipoviću i Milanu 

Bandiću, pruţala promidţbene usluge? 

 

Ivica Mudrinić  

U slučaju direktora T-HT-a Ivice Mudrinića 

radi se o slučaju "famoznih" patenata koji 

su mu donijeli znatnu imovinsku korist. 

Kao što je poznato, Mudrinić je "stavio svoje 

patente na raspolaganju Hrvatskoj" te kao pro-

tuvrijednost riješio stambeno pitanje 

(protuvrijednost oko 235.000 eura). Uvidom u 

bazu patenata registriranih u SAD-u lako je 

utvrditi da su patent 30. lipnja 1983. pod ime-

ANKETA: CENZURA I MEDIJI U RHANKETA: CENZURA I MEDIJI U RH   
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nom "Scrambling System for Television Video 

Signal" (u slobodnom prijevodu patent za kodi-

ranje televizijskog signala) registrirali Ivica 

Mudrinić i Nuno Romao. Radi se o Mudrini-

ćevom kolegi sa Sveučilišta u Torontu čija je 

tvrtka Viewstar Inc. podnijela  aplikaciju za 

patent. Upit upućen Mudriniću s ciljem da 

se dozna je li obeštećen suizumitelj paten-

ta koji je Mudrinića lansirao u vrh pira-

mide hrvatskih moćnika - ostao je bez odgo-

vora.  

Pitanje glasi:  

Smiju li mediji u RH objaviti sporne detalje o 

Mudrinićevom patentu ili publicirati priču biv-

šeg Mudrinićevog patent partnera koji danas 

ţivi u SAD-u, u provinciji Woodinville pokraj 

Seattlea gdje posjeduje malu tvrtku Maralca 

LLC za trgovinu televizijskom opremom? Bi li 

moćni Digitel, koji vodi kampanje za Mu-

drinićev T-HT, uvjetovao marketinški ugo-

vor za 2011. neobjavljivanjem spornih po-

dataka? 

 

Davor Butković  

U slučaju najmoćnijeg političkog komentatora 

EPH-a Davora Butkovića i njegovoj besprav-

noj vili na Pantovčaku 276 radi se o provje-

ri načela: Drţe li se medijski moćnici u privat-

nom ţivotu načela legalnosti kojih se deklara-

torno drţe kad preispituju porijeklo nečije imo-

vine. Moţe li kolumnist Butković autentič-

no braniti načelo zakonitosti ako sam ţivi 

u posjedu čija legalizacija ovisi o moţebit-

noj korumpiranosti gradskih struktura? 

Prema podacima iz vlasničkog lista objekt sag-

rađen 2003., ukupne površine 2.390 metara 

četvornih, koji čine vila, bazen, dvorište i 

vinograd, nije legaliziran te se i dalje vodi 

kao vinograd. Butkovićeva nekretnina glasi 

na tadašnju suprugu, odnosno majku njihove 

kćeri, Sanju Mlačak koja je ne samo šefica 

marketinga EPH, najmoćnije medijske kuće u  

RH, nego je bila do 7. travnja 2008. i članicom 

NO-a tvrtke Zagreb-plakat, dok je predsjednik 

NO-a bio bivši direktor Zagrebačkog holdinga 

Slobodan Ljubičić, a u kojoj je sada zamje-

nik u NO-u Hrvoje Balent, zet Ivice Todo-

rića. 

Pitanje glasi:  

Moţe li kolumnist Butković djelovati neovisno 

o spomenutim imovinsko - poslovnim vezama 

ili ga bespravna gradnja vile na Pantovčaku, 

odnosno interesna sprega s pojedincima koji su 

objektom istraţnih ili pravosudnih postupaka 

(Slobodan Ljubičić), limitiraju kao "neovisnog" 

kolumnista? 

 

U nadi vašeg sudjelovanja, srdačan pozdrav. 

LISTOPADLISTOPAD  
Salih Alić 

 

Listopad je jutros u zaranak raniListopad je jutros u zaranak rani  

s vjetrovima mladim sišao s visina.s vjetrovima mladim sišao s visina.  

Šarenoj je brezi zastao na graniŠarenoj je brezi zastao na grani  

da s maglama slavi tišinu nizina.da s maglama slavi tišinu nizina.  

  

Griva mu ţuta granjem razasutaGriva mu ţuta granjem razasuta  

zuji ko prela svilenog vretena.zuji ko prela svilenog vretena.  

Listak, ţedan sunca, drhti pokraj putaListak, ţedan sunca, drhti pokraj puta  

i moli, ko ljubavlju nagriţena ţena.i moli, ko ljubavlju nagriţena ţena.  

  

  

A ja, tih i pospan od dalekog puta,A ja, tih i pospan od dalekog puta,  

skitam se po vazi listopadskog sataskitam se po vazi listopadskog sata  

i s tamburom, što driema ko djevojka kraj skutai s tamburom, što driema ko djevojka kraj skuta  

stihove predem od sunčevog zlata.stihove predem od sunčevog zlata.  
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prof. Marijan Krmpotić, Zagreb  

 

Sramota je. Sramotna je i tuţna činjeni-

ca, da Srbi u Hrvatskoj među sobom ne 

mogu za svog predstavnika i vođu naći i 

imenovati častna i poštena Srbina koji 

Hrvatsku drţi domovinom. A ima ih čes-

titih i neosramoćenih nebuloznim laţima 

na račun Domovinskog rata. Dapače, ima 

ih koji su ju s puškom u ruci branili od 

velikosrbske oruţane agresije. Ima ih ko-

ji su drukčiji od Milorada Pupovca. Od 

Rade Dragojevića. Od Vojislava Stanimi-

rovića. 

Milorad Pupovac je hinbeni bizantinac, Baka-

rićev komunjarski gojenac, beogradski trojan-

ski konj. Zar se nije za vrijeme oruţane agresi-

je na Hrvatsku izkradal u Beograd. Zašto? Zar 

nije širil potvore na račun Hrvata, među njima 

i blasfemičnu, šokantnu i ničim nikad dokaza-

nu laţ britanskih i srbijanskih obavještajnih 

sluţbi o "10-12.000 prekrštene srbske djece" u 

Podunavlju. Njegova je dvoličnost tim veća što 

on kano sveučilištni profesor zna da je u kato-

lika "krštenje" sakrament i da čovjek u ţivotu 

moţe biti samo jednom kršten. Ili si kršten ili 

nisi! Ili si kršćanin ili nisi. Katolici ne krste 

već kršteno čeljade pravoslavne vjere, pa u nas 

nitko ne moţe biti "prekršten". A Milorad Pu-

povac nikada se nije izpričal hrvatskom naro-

du za tu svoju podlu laţ! Zar takav čovjek još 

uvijek podučava hrvatske studente? Odgaja 

ih? 

Zar gospodin profesor M. Pupovac kano uzor 

svojim studentima ne hodočasti redovito u Srb 

na proslave četničkog ustanka 27.7.(1941.) 

odakle su kasnije bud pod partizanskim kapa-

ma s crvenom zvijezdom i tri roga, bud pod šu-

barama sa četničkom kokardom krenuli na Hr-

vatsku i zajedno pomiješani pod crnom zasta-

vom ušli 18.11.1991. u Vukovar gladni Slobine 

salate? 

Samo se bezdušan čovjek moţe sluţiti onako 

bezočnom laţi kakvom se posluţio Milorad Pu-

povac da na prevaru od ondašnjeg ministra 

policije Slavka Degoricije izbavi nekoliko četni-

ka iz hrvatskog zatvora - kako to u svojoj knji-

zi "Nije bilo uzalud" opisuje gospodin Slavko 

Degoricija - a za uzvrat Pupovac je preuzeo ob-

vezu da će osobno otići u zapadnu Slavoniju 

spasiti daruvarskog doktora Ivana Šretera ko-

ga su četnici zarobili kano hedezeovca. Slavko 

Degoricija pustio je zarobljene Srbe, a Pupovac 

se više nikad nije javio Degoriciji. A zašto i bi? 

Jerbo, već tada dok je razgovaral sa Slavkom 

Degoricijom, Milorad Pupovac je znao da dr. 

Šreter više nije ţiv. Da su ga četnici sasjekli i u 

neku grabu bacili njegove ostatke - da mu se ni 

za grob ne zna! 

I još će se usuditi kano slavoserb debele slo-

novske koţe, ali ne i bez dopuštenja moćnih 

promotora regiona zvana Zapadni Balkan - u 

Zagreb dovesti Milorada Dodika iz Republike 

Srbske da vidimo kako se Stjepan Mesić s njim 

rukuje, premda svi znamo da je Republika 

Srbska uzpostavljena na genocidu hrvatskog 

naroda. Pa će se još poslije i hvaliti kako je 

srbski skup u Zagrebu – uspio! 

Ali, tko laţe, taj će rado i ukrasti. Zar se nije 

spomenulo, ali po direktivi i za čas zaboravilo - 

jerbo je u nas na vlasti hrvatskosrbska koalici-

ja, pa se za Milorada Pupovca ne smije ništa 

grubo reći - da je Milorad Pupovac novac hr-

vatskih poreznih obveznika koji je dobio za 

srbsku manjinu u Hrvatskoj slao Srbima na 

Kosovo?  

KAŢNJAVATI HRVATE RADI SRBSKIH KAŢNJAVATI HRVATE RADI SRBSKIH   

ZLOČINA JE HRVATSKI ZLOČINZLOČINA JE HRVATSKI ZLOČIN   
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Ali, zato se još nije zaboravilo da je časopis 

"Globus" prije nekoliko mjeseci objavil da su 

Srbi bez dlake na jeziku prijavili Milorada Pu-

povca za pronevjeru novca Srbskog narodnog 

vijeća. Ĉijeg novca? Našeg hrvatskog novca ko-

jim Ministarstvo kulture financira i 

"Samostaloni srbski tjednik Novosti" i hrani 

Radu Dragojevića koji nam još prijeti da će nas-

taviti vrjeđati Hrvate i oskvrnuti govorom mrţ-

nje naše svetinje. Hoće, jamačno da hoće, dopu-

stimo li mu da i dalje sije mrţnju i razdor izme-

đu nas i Srba u Hrvatskoj, stvara ozračje za no-

vu srbsku pobunu! Jerbo, njega u tom opaja ča-

robni labor što mu u uho milozvučno čarlija s 

obala Thamze, koji, rekbi, stimulira opetovanje 

zločina. Nije to od jučer! Sjećamo se mi jako do-

bro svih Radinih svesrbskih eskapada izpisanih 

po stranicama riječkog Novog lista prozelits-

kom nabrijanošću na sve hrvatsko. 

Sramota je da takvi ljudi vode srbsku manjinu 

u nas. Kad već bezstidnici sami ne osjećaju ko-

liko su se osramotili i koju štetu čine Srbima u 

Hrvatskoj, i kad sami ne osjećaju da je vrieme 

da se pokriju ušima i odu - onda ih čestiti Srbi 

u Hrvatskoj radi mirna i spokojna suţivota s 

Hrvatima na to prisiliti moraju! Kad se već 

Pantovčak i Banski Dvori drţe kano nemušta 

drvena marija i ne usude im se kazati da su 

oba, obadva, pala. I Milorad Pupovac i Rade 

Dragojević. 

TO WHOM IT MAY CONCERNTO WHOM IT MAY CONCERN  
Svima Kojima je to znati uz božićnu i no-Svima Kojima je to znati uz božićnu i no-

vogodišnju čestitkuvogodišnju čestitku  

prof. Marijan Krmpotić, Zagreb 

 

(1.) 

Riedko sad, imam viesti od naših iz Australije i 

Amerike. Ostarjeli smo, a i nema nas više mno-

go. A o čemu da si pišemo? Sve što treba znati, 

vjerujem da znadete i vi. Moţda još bolje od 

nas. Sionisti, oliti međunarodna judeomasone-

rija, opet su nam podmetnuli za predsjednika 

Republike neznaboţačko čedo Partije od otca 

komunjare - po izbornoj namještaljki Ive Sana-

dera - a sve u sluţbi rušitbe hrvatske drţave. 

Od smrti Franje Tuđmana Hrvatskom vlada 

međunarodna masonerija. Mesić i Račan detuđ-

manizirali su administraciju, Ivo Sanader 

HDZ, a Josipović hoće da povučemo tuţbu pro-

tiv Srbije za genocid. A to moţe samo Vlada. 

Zato hoće srušiti Vladu Jadranke Kosor i do-

vesti na vlast ljevičare, deformirane komunja-

re, menjševike koji će to rado učiniti. Tuđmano-

ve generale sve redom trpaju u tamnice: Bobet-

ka, Norca, Kordića, Blaškića, Gotovinu, Ĉerma-

ka, Markača, Pranjka, Zagorca, Glavaša, Mer-

čepa, Domazeta-Lošu - sve dok na red ne dođu i 

branitelji Vukovara! Kazniti ih se mora što su 

porazili srbsku armiju i srušili Jugoslaviju, mi-

ljenicu srbijanske saveznice Velike Britanije 

gdje se suvremena judeomasonerija javlja u 

funkciji drţave. Nije bilo vojne agresije na Hr-

vatsku, kaţu oni! Bio je to građanski rat! Dok 

Ivo Josipović grli spomenik četnicima u Srbu, 

srbijanski predsjednik Boris Tadić tvrdi da je 

"Oluja" najveći genocidni zločin 20. stoljeća nad 

srbskim narodom. Srbima zato moramo platiti 

ratnu štetu. I tako dalje. 0 tome, ali po svojem, 

pišem knjigu: "BUNA ĆE VAVIK NA SVITLO". 

Proslov u njoj počinjem ovako: 

”Otac i sin gledaju slikopis o padu Vukovara. 

Prizori uţasa i strave. Kroz razrušeni Vukovar 

dok se još puše zgarišta glavinjaju vojnici JNA 

pod kacigama sa crvenom zviezdom i četnici u 

šubarama sa kokardama, zajedno pod crnom 

zastavom s mrtvačkom glavom i ukriţenim kos-

tima i supijano revu: 

-  "Slobodane, šalji nam salate, bit će mesa, klat 

ćemo Hrvate!" 

-  "Tata, tko su ti ljudi?" - začudeno pita sin ot-

ca. 

- "Sine, to nisu ljudi. To su ljudožderi" - odgovo-

ri mu otac. 

Na knjizi imam još puno posla. Jerbo, što sam 

stariji sve sam sporiji, zaboravniji. A i oči pla-

ču. Ako umrem prije nego što ju završim, valjda 

će se naći neka Hrvatina koja će ju završiti i 
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platiti "samizdat". Inače, uz to objavljujem re-

dovito članke o hrvatskom jeziku i korienskom 

pravopisu. Uporan sam u zahtjevu da se Hrva-

tima u sluţbenu porabu vrati naš korienski 

pravopis, pa to cielo vrieme činim! Naime, ako 

uđemo u EU postoji opasnost da sve juţnosla-

venske jezike jugounitaristi strpaju pod jedan-

CBS (croatian-bosnian-serbian) ili hrvatskobo-

sanskosrbski jezik - kojim se već sluţe na Sudu 

u Den Haagu - radi štednje na prevoditeljima. 

Mi strancima moramo pokazati da je kulturna i 

civilizacijska baština u Hrvata zapadnolatin-

ska, a ne iztočnobizantska. Zato Hrvati pišu 

latinicom, a Srbi pišu ćirilicom! Moramo im po-

kazati da, između hrvatskog i ostalih juznosla-

venskih jezika postoji i zorna razlika ne samo u 

pismu, nego i u pravopisu. Mi korienskim pra-

vopisom pišemo za oči, a čitamo ga za uši. Zar 

engleski, njemački, francuski, talijanski, špa-

njolski, češki i sve europske jezike - čita-

mo kako su napisani? Zar korienskim pra-

vopisom nisu pisali i braća Radići do svoje 

smrti. Maček se moral odreći hrvatskog 

korienskog pravopisa i prihvatiti srbski 

Vukov. To je bil i jedan od uvjeta da dobije 

Banovinu Hrvatsku, ali je svejedno do 

kraja ţivota svoje ime pisal korienskim 

pravopisom Vladko, a ne po srbskom Vlat-

ko. 

Eto, premda sam bolestan, nekako još du-

ram. Doduše, nedavno jedva preţivjeh teţ-

ku viroznu prehladu. Mislil sam da ću iz-

kašljati ovo malo pluća što ih još imam. 

Jedva dišem, jedva hodam. Noge mi otiču. 

Iz kuće nisam izašal već dvie godine. Ali 

zato još uviek ponešto koristno činim i 

učinim za naš hrvatski. Moramo tuđem 

svietu pokazati da je hrvatski jezik tolko 

visoke civilizacijske razine da mu u tome 

nema ravna među ostalim juţnoslaven-

skim balkanskim jezicima. Da Hrvati 

imaju svoj samo jedan hrvatski korien-

ski pravopis i da s onih svih 2 tuceta 

umjetno sačinjenih pravopisa nenaravna 

srbskohrvatskoga jezika koje su vukovci 

napisali i tiskali od Khuena Hedervarija, 

Aleksandra Karađorđevića i JBTita do 

danas i prodavali pod hrvatske - mogu rit 

obrisati! 

 

(2.) 

Na vodotornju u tvornici ţeljezničkih vagona 

Janko Gredelj u Strojarskoj ulici odmah po slo-

bodnim demokratskim višestranačkim izbori-

ma kada je pobiedio HDZ, radnici su postavili 

veliki hrvatski grb s hrvatskom zastavom na 

visoku stiegu. One 10. rujna 2010. došla je veli-

ka dizalica u tvornički krug u Strojarskoj ulici. 

Mislili smo da će demontirati cieli vodotoranj 

jerbo Tvornica vagona seli iz grada. Nu, vodoto-

ranj je ostal na svom mjestu. Skinuli su samo 

hrvatski grb. Zastava je još ostala. Kome je 

smetal hrvatski grb usrjed grada Zagreba? Zar 

onima na Pantovčaku koji nisu htjeli povrjediti 

osjećaje druga Borisa Tadića kad im dođe u po-

sjetu Zagrebu prije nego što će otići na Zbor 

Srpskog pokreta obnove pljeskati voţdu Belih 

orlova, četniku Vuku Draškoviću? 

Kad su jugokomunisti postali instrumentom velikosrbskih 
interesa, velikosrbstvo se oslanjalo na absolutnu kompartij-
sku monolitnu silu za uništenje hrvatskoga naroda i srbiza-

ciju hrvatskih krajeva. Otuda je borba za održanje i obstanak 
hrvatskog naroda neodvojiva od borbe protiv komunizma. 
Hrvatski branitelji nose krunicu, jer obranbeni osloboditelj-
ski Domovinski rat bio je i rat Križa protiv crvene zviezde. 
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prof. Ţarko Marić, Zagreb 

 

Ĉast mi je što sudjelujem u predstavljanju naj-

novije knjige Mladena Schwartza, koji je uz 

desetak brojeva desničarskog i slobodnog lista 

„Ultimatum", te tisuće objavljenih i neobjavlje-

nih tekstova u inozemnim i domaćim novina-

ma, dao ogroman doprinos za hrvatsku kultu-

ru. 

Kako je večeras njegova večer, ja ću, u svom 

izlaganju, više vremana posvetiti njemu, a ko-

lega Horvat će iscrpnije govoriti o knjizi, jer 

smo se tako dogovorili. 

Za ime Mladena Schwartza znam već tridese-

tak godina, čitajući u tisku izvješća o aktivnos-

tima „ekstremne, ustaške, neprijateljske i faši-

stičke emigracije”. 

Evo i danas kao da osjećam nekakav strah od 

tih strašnih riječi, magičnih riječi, ideoloških 

batina, kako ih je on nazvao, kojima nas šiba-

ju, evo i do današnjih dana. 

Osobno sam ga upoznao preko hrvatske novi-

narke i javne djelatnice,  sveprisutne i komu-

nikativne Ane Lučić, koja na našim domoljub-

nim i drţavotvornim skupovima, kao i na zag-

rebačkoj špici, povišenim glasom zna izvikivati 

imenice u mnoţini: jugoslavenčine, jugoparti-

zančine, komunjare, udbaši, kosovci, šumski 

generali, šumske afeţejke itd. 

Hrvatskim ljudima je to drago čuti. 

Međutim, nađe se i dosta onih koji u tim riječi-

ma prepoznaju sebe, pa se zbog poskočenog 

tlaka, umjesto doktoru, po već naučenoj prak-

si, obraćaju se redarstvu, da je kazni zbog na-

rušavanja, kakti javnog reda i mira. 

Interasantno ja da im taj isti „javni red i mir" 

ne narušavaju, samo nekoliko desetaka meta-

ra dalje: glasni propovjednici s podignutom 

Biblijom u ruci, glasni prodavači ”domaćih” 

makedonskih paprika (sve po tri kune), te ta-

koder, glasne prodavačice majica i stolnjaka 

(samo po 20 kuna). 

Jednu crnu garavu upitao sam, kako im dozvo-

ljavaju prodavati majice tu nasred Trga bana 

Jelačića. 

”Imamo rođak na visoki poloţaj", odgovorila mi 

je uz smiješak. 

Poslije pročitane knjige ”Hrvatska nakon Tud-

mana", te lista ”Ultimatum", ugodno sam se 

iznenadio i ocijenio da Mladen Schwartz nije 

samo politički emigrant, borac za Hrvatsku i 

političar, već još i intelektualac prve klase, 

znanstvenik, filozof i mislilac. 

U ne baš velikoj hrvatskoj ”penkalo kruni" on 

je pravi biser koji se daleko najbolje, na teo-

retskom planu, zna nositi sa svim hrvatskim 

neprijateljima i propovjednicima protuhrvats-

ke mrţnje pišući iz dna narodne duše. 

PREDSTAVLJANJE KNJIGE: “NOVI PROTOKOLI PREDSTAVLJANJE KNJIGE: “NOVI PROTOKOLI 

SIONSKIH MUDRACA ZA XXI. STOLJEĆE ILI SIONSKIH MUDRACA ZA XXI. STOLJEĆE ILI 

KAKO UNIŠTITI SVIJET"KAKO UNIŠTITI SVIJET"   
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Uz ovakve ocjene o Schwartzu, mogu se čuti i 

pitanja, tu nema ništa nepoznato, kako on mo-

ţe biti hrvatski nacionalist, a roditelji su mu 

ţidovskog porijekla i još k tome jugopartizani? 

Eto moţe.  

Nacionalna svijest se prenosi genetski, a još i 

više se stječe. 

U vezi ovoga treba nešto znati o fenomenu na-

cionalne svijesti, o fenomenu vremena i prosto-

ra, te o fenomenu snage vlastite volje.                                                         

Prostor i vrijeme su u ovom slučaju Beograd, u 

kome je, mimo svoje volje, ţivio te burne poli-

tičke 60-e i 70-e godine, vrlo vaţne za izoštra-

vanje nacionalne svijesti. 

Sila hrvatske mladeţi u domovini i inozem-

stvu, opijena mirisom ”Hrvatskog proljeća", 

1971. teško je doţivljavala grubo gaţenje i tr-

ganje njegovih jaglaca, visibaba i ljubičica, te 

zasukane rukave brkatih titopendrekaša.                                                    

“Poludio ti je", odgovorio sam glasno i iz dna 

duše svom djedu, koji me je upravo tih dana 

pitao: ”Gdje je sada Tito", misleći na 

njegova česta putovanja.  

Pravo je čudo kako nisu došli po 

mene. Pravo je čudo kako 

nisu došli i po djeda koji je 

baš nekako u to vrijeme, 

vidjevši unukovu sliku pos-

lanu iz vojske izjavio: 

“Kršan momak da mu nije 

one kurvine kape na glavi". 

Djeda se moţe razumjeti. 

Ta ista kapa, bolje reći jugo-

komunistički partizani su mu 

neposredno poslije završetka Dru-

gog svjetskog rata, kao zarobljene 

hrvatske vojnike, ubili dva sina i još 

petnaestoricu iz bliţe i šire obitelji. 

Tako i slično je bilo od obitelji do obitelji, od 

sela do sela, od grada do grada. 

Moguće sam malo zašao u digresiju, u odnosu 

na večerašnju temu, ali neka, jer ovo je samo 

mali doprinos “solarnom procesu", procesu iz-

laska povijesne istine na sunce.   

Beogradski student, rođeni Zagrepčanin, koji 

je u rodnom listu za svoje roditelje čitao Hrvat, 

Hrvatica, suosjećao je sa svojima u Hrvatskoj. 

”Mene sve rane moga roda bole", rekao bi pjes-

nik. 

I ja sam, sudbina je tako htjela, tih godina i 

kao student i kao vojnik, boravio u velikom de-

vizo-kliznom Beogradu, i u očima, čak i jednog 

Afrikanca, studenta Mohameda, bio USTAŠ, 

jer je on tako, u muški rod, prevodio imenicu 

za koju je mislio da je ţenskog roda. 

Schwartzu su vjerojatno kao Zagrepčaninu, uz 

nadimak USTAŠA, lijepili i druge etikete, zbog 

njegova prezimena, nacist, fašist itd. 

On je izlaz iz toga našao, vjerojatno tako što se 

s tim pomirio, i spomenute izme znanstveno 

obradio kao magične riječi i ideološke batine. 

Dok sam ja, u to vrijeme, kao mjeru hrvatstva 

uzeo Savku i Tripala (za ići dalje je trebalo 

hrabrosti), on je kao obrazovaniji i obuzetniji, 

preskočio i Savku i Tripala i Ĉička i Budišu, i 

Tuđmana i Veselicu, i rješenje za Hrvate i Hr-

vatsku, odmah potraţio u radikalnoj ideji kod 

V. Nikolića, B. Jelića, B. Bušića, boreći se 

svojim oštrim perom i plivajući na prava-

škim Starčevićevim valovima do današ-

njega dana dosljedan i nepromijenjen, 

s čvrstom vjerom u ostvarenje 

zadatoga. 

Sa spomenutim korijenima, da 

je mladost proveo u Zagrebu, 

moja je teza, vjerojatno bi izra-

stao u intelektualca ljevičar-

ske, bolje reći ekstremno ljevi-

čarske orijentacije tipa: Ţ. Pu-

hovskog, I. Goldsteina, Z. Pusi-

ća, Z. Šnajdera, S. Jurdane itd.; i ka-

o takav bi bio permanentni protivnik i 

ideje i prakse hrvatske nacionalne drţa-

ve. 

Ĉuje se i to da je njegova politika štetna. O šte-

tnosti se moţe razgovarati i tako nešto se moţe 

reći za sve nas, jer je to stvar slobodnog viđe-

nja. 

Međutim, ako iz nečijeg srca i glave proizlaze: 

osjećaji, misli, ideje, ocjene itd., i on ih kao tak-

ve prenosi u svoje krijige onda je to to. 

Ako ţelimo nekoga upoznati, onda čitajmo nje-
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gove knjige, jer je u njima izloţena njegova i 

duša i znanje. 

Mladen Schwartz nije antisemit. On je kao i 

svi mi prijatelj Ţidova, bilo kao naroda, bilo 

kao vjere ili kao ţidomisterija. 

Ţidovi kao narod imaju puno zajedničkoga sa 

nama: povijesno prokletstvo, borbu za nacio-

nalnu drţavu, ratno stradalništvo, veliku dija-

sporu, demokratsko uređenje itd. Međutim, dio 

ţidovstva, koje je protivnik i ideje i prakse hr-

vatske nacionalne drţave, za koga je, zbog 

“visinske umišljenosti" ovakva usporedba sa 

nama uvredljiva. Mladenu Schwartzu ne moţe 

biti prijatelj, niti on njemu, jer ono zajedno s 

tehnobirokratskim i ljudoţderskokapitalistič-

kim (M. Schwartz) ţidovstvom, globalnom 

alatkom na poništenju svih naroda i njihovih 

nacionalnih drţava, radi nešto neprirodno, što 

je na duţe staze osuđeno na globalni neuspjeh, 

mada je to kratkoročno i za zadovoljavanje svo-

jih sebičnih interesa od koristi. 

Onaj tko vam na osnovu svojih znanstvenih 

spoznaja ukazuje na lošu politiku i greške, ne 

moţe vam biti neprijatelj, nego samo prijatelj. 

Ĉitajuci njegove knjige, novinske i druge teks-

tove, moţe se zaključiti da on, u današnjoj ak-

tualnoj svjetskoj utakmici GLOBALISTI-

NACIONALISTI, u nacionalnoj selekciji, kao 

naš predstavnik, zauzima mjesto špic igrača 

(Šuker). 

Od Schwartza sam i ja puno naučio. Kada sam 

nedavno na jednom političkom skupu, pod na-

zivom NE EU, govorio o crnim gustim oblaci-

ma nadvijenima nad našom Hrvatskom, i o ki-

ši koja će iz njih pljuštati, a poslije koje neće 

trava rasti i Hrvatska cvjetati, nego će Hrvats-

ka i Hrvati nestati, novinar iz jugolista, par-

don Novog lista, me nazvao čudakom i u čudu 

se pitao, kako moţemo svi mi nestati. 

On i njegovi građani, Europejci, obogaćeni s 

Afrikancima, Kinezima, Rumunjima i mnogim 

drugima neće nestati, nego će kao multi-kulti i 

multi-etni mnoštvo ţivjeti u juţnoj Europskoj 

pokrajini koja će neko vrijeme, ”da se Vlasi ne 

dosjete" zadrţati hrvatsko ime. 

Za knjigu koju večeras predstavljamo, zna se 

tko ju je napisao. 

Mladen Schwartz, to mogu potvrditi na sva-

kom sudu. 

Međutim ne bih znao reći na koji način je do-

šao do zapisnika s njihovih nedavnih sastana-

ka. 

Tko je pisao prve protokole, isto tako ne znam, 

niti bih mogao uprijeti prstom u bilo koga i re-

ći da je mason. 

Međutim, mogu u svako vrijeme, s čvrstim uv-

jerenjem, reći da se ţivot odvija upravo po tim 

protokolima. 

Mogu također reći da je ta ţuta knjiga, izdana 

zadanjih godina, u nakladi ”Croatia knjige" I 

pok. Franje Letica, jako kontroverzna. 

Ispričat ću jednu zgodu s njom. 
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Poslije predavanja o modernom glo-

balnom imperijalizmu i kolonijaliz-

mu, predavaču gosp. Peteneru sam i 

ja postavio pitanje, pozivajući se na 

sadrţaj spomenute knjige koju sam 

imao u rukama. 

Na lijep način, a na moje čuđenje, je 

zaobišao odgovor, pravdajući se opas-

nošću da nas ne optuţe za antisemiti-

zam i slično. 

”Tako je", dopiralo je iz publike, a fe-

nomen ”psihologije mase”, lupi u gla-

vu i mog prijatelja, suradnika 

”Ultimatuma" Slavka Brkanića, koji 

puno ne razmišljajući, uputi prema 

meni glasne riječi: “Bacaj to dolje, 

moţeš je čitati, ali ako je digneš u 

zrak onda je to veličanje.” 

”Novi protokoli sionskih mudraca za 

XXI st. ili kako uništiti svijet", knjiga 

zbog koje smo se večeras okupili poči-

nje ovako:  

”Mi sionski mudraci uništavamo: ari-

stokraciju, autoritet, bitak, carstva, 

crkve, čast, čovjeka, ćudoređe, desni-

cu, dostojanstvo, drţavu, duh, dţen-

tlmenstvo, đavlova neprijatelja, elite, 

filozofiju, genija, gospodarstvo, heroj-

stvo, hijerarhiju, islam, istinu, jezik, 

kršćanstvo, kulturu, liturgiju, ljepotu, 

ljubav, mir, mladeţ, mudrost, muš-

karca, nacionalizam, nadu, narode, 

novčarstvo, njeţnost, običaje, obitelj, 

očinstvo, odgoj, politiku, ponos, pošte-

nje, pravdu, rat, religiju, slobodu, 

spol, stid, stil, stvaralaštvo, svetost, 

sveučilište, suverenitet, svijet, školu, 

tradiciju, ukus, umjetnost, vjeru, za-

kone, ţenu, ţivot, jednom riječju 

SVE.” 

O analizi knjige puno više će govoriti 

prof. Horvat Mileković, a ja vam evo 

na kraju mogu reći, da sam čitajući 

je: uţivao, smijao se, divio joj se, jer je 

ona istovremeno i šaljiva i smrtno oz-

biljna pa vam je svima preporučam 

za čitanje. Hvala. 

NAŠIM VOĐAMANAŠIM VOĐAMA  

Jašo Kopilović 

 

Godinama Vi ste nad ravnicom bdili, 

k'o Kriţ Svetog Roke iznad Subotice, 

biser prosvjetljenja ponosne Danice, 

u borbama puk ste predvodili mili. 

 

I lancima, kad su vezali Vam ruke  

sramotno Vas uzkim sokacima vukli,  

u bezkrajnoj mrţnji kundacima tukli,  

skrušeno ste svoje podnosili muke. 

 

Prognanici mnogi za rieč materinsku 

iz svog zavičaja morali su poći.  

Bačko! Majko, čekaj. Oni će Ti doći.  

Sveti dan slobode noć ce utrt zimsku. 

 

Osvanut će zora... Sa iztoka sunce  

razasut će zrake na rukave dana,  

a daleka plavet još ne dočekana  

s vjencom stare slave kitit će vrhunce. 

 

Al danas kad lišće opalo je ţuto,  

i jesenski vjetar kroz ravnice puše,  

na krilima svojim nosi svietle duše  

i plač tuţne majke, što je svu noć luto, 

 

dok zvier s golih stabla sočnu koru glođe.  

Ognjišta se gase. Tama pokrov baca.  

S naših dragih njiva nestaje otaca  

i muk vlada ... Ponoć ... Krik ... Ustajte vođe!!... 

U spomen na godišnjicu uzdizanja hrvatske  

zastave na tornju viećnice u Subotici 
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Mate Ćavar, Zagreb  

 

Njima svaka drţava Hrvatska isto smeta. Svjedo-

ci smo ponovnog rušenja drţave Hrvatske. Sva 

njihova borba u Drugom svjetskom ratu bila je 

samo rušenje NDH, a sada rušenje Republike Hr-

vatske.  

Najnovija antihrvatska zbivanja nedvojbeno go-

vore samo tome u prilog. Sve je počelo odlaskom 

Gojka Šuška i Franje Tuđmana. Sve one četničko- 

jugokomunističke snage bile su se samo pritajile 

unutar Republike Hrvatske izvan vlasti i po vlas-

ti. Sve se pokazalo bolešću i odlaskom dr. Franje 

Tuđmana. I tako je otpočelo novo sustavno ruše-

nje drţavnosti Republike Hrvatske.  

Tu su se sjatile sve četničko jugokomunističke 

snage od Mesića, Pusića do Josipovića, Sanadera, 

Bebića, uz podrške svjetskih antihrvatskih snaga. 

Oni idu sve dalje i dalje dok Hrvatsku ne pretvore 

u jugoregiju. Najnovije inicijative Zorana Pusića o 

ukidanju Avenije Gojka Šuška su izravni napad 

na obrambeni Domovinski rat, na sve branitelje, 

na Republiku Hrvatsku i cijeli hrvatski narod.  

Pusići dobro znaju kada i koga treba napadati.  

Nisu Zoran Pusić i Vesna Teršelič slučajno tajno 

bili i u Haagu da traţe ono isto što i Josipovićev 

prijatelj Tadić iz Srbije, da Ante Gotovina i drugi 

hrvatski ratni generali moraju biti kao ratni zlo-

činci kaţnjeni, kako bi se cijeli obrambeni rat Hr-

vata prikazao samo zločinačkim. I to je glavni ra-

zlog sadašnjeg pokretanja prikazivanja njihova 

ratnog ministra Gojka Šuška zločincem kojemu 

se u Zagrebu ukida Avenija.  

A jadni čelnici HVIDR-e kao da to i ne shvaćaju.  

Oni se upuštaju u nekakve "okrugle stolove" sa 

Zoranom Pusićem, umjesto da se organiziraju za 

novu obranu Republike Hrvatske. Jer nema dvoj-

be kako Pusići planiraju uništiti tekovine Domo-

vinskoga rata. Oni su čak ugostili, nekoliko dana 

u Zagrebu, predsjednika Izraela Shimona Peresa 

da bi ga doveli u Jasenovac da govori kako su tu 

Hrvati masovno ubijali kamenjem, maljevima i 

kamama ţrtve i da čak poziva jednoga predsjedni-

ka Irana neka tu dođe i uvjeri se u onaj 

"holokaust" od šest milijuna pogubljenih Ţidova.  

I zaista je ţalosno da se tome dozvolio jedan polu-

nobelovac s Jaserom Arafatom, da vrijeđa Hrvate 

valjda zbog one hrvatsko iranske teorije o povijes-

ti naroda Hrvata. A to je bilo potrebito pred podi-

zanje spomenika četničkim koljačima koji su toga 

dana, 27. srpnja 1941. na tim prostorima NDH 

pobili preko šest stotina hrvatskih katoličkih ho-

dočasnika Svetoj Ani. 

JUGOKOMUNISTIČKOJUGOKOMUNISTIČKO -- ČETNIČKI FAŠISTI ČETNIČKI FAŠISTI   

PONOVNO RUŠE DRŢAVU HRVATSKU!PONOVNO RUŠE DRŢAVU HRVATSKU!   

ČASNOM SINU DOMOVINE ČASNOM SINU DOMOVINE 

--   DON ANTI  BAKOVIĆU !  DON ANTI  BAKOVIĆU !  

( 13 .  VI . )( 13 .  VI . )   

Mate Ćavar, Zagreb  

 

Danas je imendan Vaš, 

Svećeniče hrvatski naš! 

Imamo više Ante imena, 

I na njih divnih uspomena: 

 

Veliki Ante Starčević bio, 

Hrvatski narod zaduţio! 

Drugi po redu Radić Ante, 

Zasluţno ime za sve Hrvate! 

 

Onda slijedi Ante nam treći, 

Poglavnik, što drugo reći! 

Ĉekasmo dugo sveto ime, 

Da bi se mogli ponositi s njime! 

 

Hrvatsko srce svako ga ima! 

Pobjednik ratni - Ante Gotovina! 

Na njegov dolazak iz Haaga, 

Ĉeka ga cijela Domovina draga! 

 

Pored njih svih jedan Ante ima, 

Duhovna snaga Hrvatima svima! 

On velebnu Katedralu sagradi, 

Dvadeset godina na kojoj radi! 

 

Martirologij hrvatski ona se zove 

Tragične naše povijesti nove. 

Velikog zdanja velebna je slika 

Šesto šezdeset četiri mučenika! 

 

Za Hrvatsku i Krista ţivot su dali, 

Koliki za njih nikad ne bi znali! 

A svi su bili Kristu posvećeni, 

Zbog Hrvatske i Krista pobijeni! 

 

Svećenik Don Ante, duha velikoga, 

Genima svojim, srca hrvatskoga, 

Don Anto, uzniče, hrvatski Brate! 

Ĉuvala te Marija i Sveti Ante! 
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